LXII СЕССИЯ СОВЕТА АМИКЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ№ 75

с. Амикеево

«21» октября 2024 года

Об отмене решения Совета Амикеевского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2014 года № 60 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в муниципальном образовании, и соблюдения муниципальными служащими в Амикеевском сельском поселении Муслюмовского муниципального района требований к служебному поведению»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Совет Амикеевского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ**:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Амикеевского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2014 года № 60 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в муниципальном образовании, и соблюдения муниципальными служащими в Амикеевском сельском поселении Муслюмовского муниципального района требований к служебному поведению».
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на официальном сайте муниципального образования Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Амикеевского сельского поселения Муслюмовского муниципального района

elles

И.И.Шакирянова